Приложение2         






№ 1








В настоящее время общая площадь лесов нашей планеты составляет примерно     42 млн. кв. км, но она ежегодно уменьшается на 2 %. Каково это уменьшение за    один год?   








№ 2








В настоящее время общая площадь лесов нашей планеты составляет примерно 42 млн. кв. км, но она ежегодно уменьшается на 2 %.   На какую величину уменьшится лесная территория нашей планеты за 20 лет?








№ 3








В настоящее время общая площадь лесов нашей планеты составляет примерно 42 млн. кв. км, но она ежегодно уменьшается на 2 %. Какова будет площадь лесной территории земного шара через 20 лет?








№ 4








Протяженность водной поверхности Аральского моря с запада на восток в 1961 году составляла примерно 344 км, а в 1991 году – 200 км. Найти изменение данной величины   протяженности водной поверхности Арала  за прошедшие 30 лет.








№ 5





Протяженность водной поверхности Аральского моря с севера на юг составляла в 1961 году примерно 365 км, а в 1991 году – 250 км. За это время береговая линия в южной части озера отступила на 45 км. На сколько  км отступила за прошедшие 30 лет береговая линия в северной части моря?








№ 6








Первоначальный объем воды Аральского моря составлял примерно 1000 куб. км. Во сколько раз уменьшился его объем, если в настоящее время он равен примерно 320 куб. км?








№ 7











На каждый гектар территории Приаралья ежегодно выпадает 700 кг соли, приносимой ветрами с высохшего дна Аральского моря. Сколько килограммов  соли выпадает на один гектар ежедневно?








№ 8 








Протяженность водной поверхности Аральского моря с севера на юг составляла в 1961 году примерно 365 км, а в 1991 году – 250 км. Каково уменьшение этой величины за прошедшие 30 лет?





№ 9





На каждый гектар территории Приаралья ежегодно выпадает в среднем 700 кг соли, приносимой ветрами с высохшего  дна Аральского моря. Сколько килограммов соли выпадает ежегодно на один кв. км земной поверхности этого края? 


1 га = 10000 м2                 1 км2 = 1000000 м2





№ 10





На каждый гектар земной поверхности Приаралья  ежегодно выпадает около 700 кг соли, приносимой ветрами с высохшего дна Аральского моря. Сколько килограммов соли выпадает ежедневно на один кв. км территории этого края?


1 га = 10000 м2                 1 км2 = 1000000 м2





№ 15


Известно, что гектар леса выделяет за год около 1000 куб. м кислорода, что удовлетворяет годовую потребность в нем человека. В настоящее время общая площадь лесов нашей планеты составляет примерно 42 млн. кв. км, но она каждый год уменьшается на 2 %. Определить ежегодное снижение уровня поступления в атмосферу Земли кислорода вследствие массового сведения лесов.    


1 га = 10000 м 2                          1 км2 = 1000000 м2











№ 14





В настоящее время общая площадь лесов нашей планеты составляет примерно 42 млн. кв. км. Известно, что гектар леса выделяет за год около 1000 куб. м кислорода, что удовлетворяет годовую потребность в нем человека. Определить количество кислорода, выделяемого за сутки лесными массивами земной поверхности.               


1 га = 10000 м 2                         1 км2 = 1000000 м2








№ 13





В настоящее время общая площадь лесов на нашей планете составляет примерно  42 млн. кв. км. Известно, что гектар леса выделяет за год около 1000 куб. м кислорода, что удовлетворяет годовую потребность в нем человека. Определить количество кислорода, выделяемого за год лесными массивами земной поверхности.            


1 га = 10000 м2                           1 км2 = 1000000 м2





№ 11





Протяженность водной поверхности Аральского моря в 1961 году с запада на восток составляла примерно 344 км.  За прошедшие 30 лет береговая линия отступила в западной части моря на 84 км, а в восточной части – на 60 км. Определить протяженность водной поверхности Арала с запада на восток в 1991 г.











№ 12





Граница раздела водной поверхности Большого и Малого Арала в 1961 году имела длину примерно 70 км, а в 1991 году – 12 км.  Определить длину полосы обнажившегося дна озера.








№ 16


Известно, что гектар леса выделяет за год около 1000 куб. м кислорода, что удовлетворяет годовую потребность в нем человека. В настоящее время общая площадь лесов нашей планеты составляет примерно 42 млн. кв. км, но она ежегодно уменьшается на 2 %. Определить ежедневное снижение уровня поступления в атмосферу Земли кислорода вследствие массового сведения лесов.         


1 га = 10000 м 2                         1 км2 = 1000000 м2














№ 19








Человеку в состоянии покоя необходимо для жизнедеятельности примерно 360 литров кислорода в сутки, а при активной деятельности – 720 литров. Сколько кислорода потребляет человек в сутки  с учетом восьмичасового сна?








№ 17








Человеку в состоянии покоя необходимо для жизнедеятельности примерно 360 литров кислорода в сутки, а при активной деятельности – 720 литров. Сколько кислорода потребляет человек во время восьмичасового отдыха?





№ 18








Человеку в состоянии покоя необходимо для жизнедеятельности примерно 360 литров кислорода в сутки, а при активной деятельности – 720 литров. Сколько кислорода потребляет человек в процессе  активной деятельности с учетом восьмичасового сна?





№ 20








Ежечасно легковой автомобиль выбрасывает в окружающую среду 60 куб. м выхлопных газов. При стоянке автомобиля с включенным двигателем объем выбросов увеличивается в 3 раза. Сколько выхлопных газов «производит» автомобиль за 15 минут простоя около магазина с включенным двигателем?








